

关注高招

今年我省高招录取率有望达到 89.6%

考生的大学梦不再遥远

信阳消息(见习记者 王洋 马依钒)昨日,记者从市招办获悉,根据省招办发布的招生计划数,今年我省高招录取率有望达到 89.6%,比去年的 86%提高了 3.6 个百分点,按照这个数字,我市考生圆大学梦的可能性将会提高。

今年全省普通高校招生报考总人数 758994 人,较去年有所减少,减幅 5.81%。其中普通类 685477 人(文科 302904 人,理科 377637 人,各类单招 4936 人),较去年减少 5.51%;专升本 41756 人,较去年减少 6.56%;对考生 31761 人,较去年增加 2.54%。

目前我省汇总招生计划为 68 万人,比去年减少 1.1 万人,主要是专科计划减少。其中:普通类招生计划 60.4 万人,普通类本科计划 28 万人,比去年增加 0.8 万人,增长 3%,占普通类招生计划的 46.3%。专科计划 32.4 万人,比去年减少 1.4 万人,减少 7.4%,占普通类招生计划的 53.7%。对口升学计划 4 万人,比去年减少 0.5 万人。对口升学招生计划中,本科 0.2 万人,专科 3.8 万人;专升本计划 2.6 万人,与去年基本持平;另有体育单招单招等其他计划 0.9 万人,高职高专单招 1.6 万人。

今年普通类考生报考人数比去年减少了近 4 万人,虽然普通类招生计划也比去年减少 0.8 万人,总体来说计划仍是增长。尤其是今年我省的本科招生计划比去年增加 0.8 万人,达 28 万人,普通类本科录取率将达到 40.8%,考生上好学校的机会进一步增加。

“在这种情况下,考生和家长更应该谨慎,把握住机会。根据自身考分,对比心目中学校历年录取分数线,认真填报志愿,争取能上一个理想的学校。”市招办工作人员建议。



促销、团购、无线网

商家纷纷出高招 瞄准后高考经济

信阳消息(记者 张继维)高考如今已不仅是高中毕业生的事儿,也是各商家趁机展开“争金夺银”的“考试”。高考一结束,商家就将目光瞄准了这支庞大的“准大学生”队伍,纷纷推出各种优惠措施,洗剪吹 9 毛 9,2~3 人聚餐团购价 38 元,餐厅里提供无线网络,为了分到“后高考经济”这块蛋糕,各商家使出了浑身解数。

在民权路的一家美发中心,记者注意到不少顾客来此剪头发时,都是先拿出手机让店员看一下做个登记,然后才开始美发。经过了解才知道,这是该店近期推出的一项活动:消费者凭某网站的电子消费券和验证密码,就可以享受到 0.99 元的超低价洗剪吹全套服务。据了解,此举不仅是为该美发中心的新店招揽人气,同时也是商家看准了热衷网上淘宝的年轻人将在高考后成为消费的主力这一趋势,顺势推出的服务。

在北京路一家小餐厅内,记者遇到了前来就餐的一对母子。该母亲告诉记者,孩子高考结束后,想着让孩子放松一下,顺便也打算让他先锻炼一下自理能力,所以让孩子来安排一下吃饭的地方。在这家餐厅,原本要近 60 元的套餐,团购价只要 38 元。“味道还不错,确实很划算,这样看来,就算到了外地上大学,哪怕食堂的饭吃不习惯,我也放心让他独自生活了。”该母亲笑着对记者说。

在申桥桥头的“茶与咖啡茶餐厅”,记者注意到,不少年轻人选择结伴到茶餐厅喝茶、聊天。“这里有空调,凉快,而且下午茶团购才 19 元,挺实惠的。”一位埋头研究《高考报考指南》的学生对记者说,“这里还提供了无线网络,连了手机就能上网,我们几个同学在一起研究一下报考的院校,这样的环境再合适不过了。”该店店长告诉记者,在研究了市场消费习惯以后,近期该茶餐厅推出的下午茶团购套餐、晚餐团购套餐十分受年轻人尤其是刚刚结束高考的考生欢迎。“大学生或者准大学生们接受新鲜事物快,也越来越有主见,不是说仅仅一个低价团购就能吸引住他们,最重要的是能够提供符合他们口味的服务。”该店长这样对记者说道。

考生志愿以网上最后一次保存的志愿为准,填报时间截止后就无法再改了。”该名工作人员告诉记者。

填报志愿需考虑四大因素

对于学校和专业的具体选择上,吴老师建议,首先看高考成绩,确定能够填报哪些批次和哪些类型的学校;其次,每年,有些院校因报考考生较多,出现了志愿扎堆而落选的情况,因此考生在选报高校时,不要只盯住大城市和热门专业,应切合实际,认真查看相关招生资料提供的信息。“再次,考生的兴趣和能力也很重要,考生应尽量填报自己感兴趣或能力倾向的专业,以免影响进校后的学习和未来发展。”吴老师说,最后就是家庭经济状况,对高收费的学校和专业一定要慎重填报,避免被录取后,因无力支付高额学费,而被迫放弃入学机会影响前途或发展。

省招办(pzwb.heao.gov.cn)和热线电话(9601166),将免费提供考试成绩、录取结果和招生信息查询服务。省招办还将通过 10639639 公益性短信平台,向在报名时填写手机号的考生发布相关信息。

此外,省、市、县招办和高校招生考试综合服务大厅在招生考试期间全程开放服务,录取期间与省招办录取现场网络连通,信息同步,直接面向考生做好信息查询、咨询服务、信访接待和志愿征集等工作。

高招录取率虽提高 填报志愿仍很重要

信阳消息(见习记者 王洋 马依钒)填报志愿是一个复杂的过程,也是与高考相关最为重要的一个环节。高考志愿不仅关系着考生能否顺利进入理想的大学,甚至可以使考生提高一个录取批次,因此牵动着考生及家长的神经。那么,究竟应该怎样填报志愿呢?

三种志愿模式 不同录取规则

市招办工作人员介绍,我省志愿模式共有三种:一是完全“平行志愿”,二是“顺序志愿”加“平行志愿”,三是完全“顺序志愿”。不同志愿模式投档录取规则是不同的,对考生填报志愿的影响很大。

“由于‘顺序志愿’强调考生志愿的顺序性,考生除慎重选报第一志愿之外,选报第二志愿学

校时必须与第一志愿学校拉开较大的档次,如此第二志愿才可能起到应有的作用。‘顺序志愿’加‘平行志愿’,同样第一志愿比较关键,同时,第二志愿是平行志愿,考生可以参考往年第一志愿生源不足的院校作为第二志愿的主要选报对象,并拉开档次。‘平行志愿’就是按投档成绩对考生排序,几个高校志愿之间应该有梯度,一般来说应将自己最想就读的高校填报在平行志愿第一个位置,最靠后的位置要考虑填报‘保底’的高校。”市第二高级中学带了十几年毕业班的班主任吴老师建议。

注意填报时间 熟悉掌握流程

市招办工作人员介绍,今年普通高考考生志愿在网上填报。

网上填报志愿分三次进行:第一次在 6 月 25 日 8:00~28 日 18:00,填报提前批本专科、艺术与体育类本专科、专项计划本科批和专升本志愿;书面签字确认时间为 6 月 30 日~7 月 2 日(专升本不签)。第二次在 6 月 30 日 8:00~7 月 4 日 18:00,填报本科一批、本科二批和对口招生志愿;书面签字确认时间为 7 月 6 日~7 月 7 日(对口招生不签)。第三次在 7 月 6 日 8:00~7 月 10 日 18:00,填报本科第三批、专项计划专科批、高职高专批志愿;书面签字确认时间为 7 月 12 日~7 月 13 日。

“考生一定要熟悉掌握网上填报志愿的操作流程,以免犯技术性错误。同时,考生必须在规定时间段内完成志愿填报,填报时间截止前可以修改,但最多两次,

省、市招办多渠道提供招生政策和信息 考生要及时关注

信阳消息(见习记者 王洋)高招政策与信息的畅通与否,关系着万千学子的大学梦,今年,我省、市、县招办开通多种服务渠道,为广大考生和家长提供相关信息。市招办工作人员建议,考生要充分关注并加以利用。

每年,我省招生办公室都会

编印《河南省普通高等学校招生专业目录》(《招生考试之友》)和《考生指南》,前者汇总当年所有在豫招生院校的招生计划并分专业进行公布,为考生填报志愿提供了主要依据,而后者全面介绍招生考试日程安排、招生录取工作程序、有关网站和

热线电话等,方便考生联系咨询。据市招办工作人员介绍,今年《专业目录》约在 6 月 20 日以后下发。

省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)、普通高校招生考生服务平台([**信阳现代男科医院**

专解男题

信阳男科专线 6565888](http://</p></div>
<div data-bbox=)

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

信阳仁爱妇科医院

港式妇科 好而不贵

健康热线:0376-6590888

地址:信阳市工区路六里棚 110 号

(第十中学对面、高压开关总厂旁)

(豫)医广(2011)第 09-05-326 号

信阳 154 医院肛肠诊疗中心

省、市医保(新农合)定点医疗单位

全程无痛 微创新技术

健康咨询:0376-6160154

信阳博士男科医院

看男科

信阳博士医院

男科专线:3222555

院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)